



По факту избиения ученика педагогом в столичной школе проводится доследственная проверка



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение об избиении школьника учителем.

По данному факту Перовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Восточному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 27 февраля 2023 года преподаватель избил ученика столичной школы во время урока.

В настоящее время следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователи опрашивают очевидцев и педагогический состав, назначена судебно-медицинская экспертиза. По



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Февраля 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1769941/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v